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Ενημερωτικό για την εκδήλωση «Ταξιδέψτε μαζί μας… χωρίς γυαλιά εικονικής πραγματικότητας» 

Την Πέμπτη, 09.02.2023, πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα 105 του νέου κτιρίου της Φιλοσοφικής Σχολής του ΑΠΘ 

η εκδήλωση «Ταξιδέψτε μαζί μας… χωρίς τα γυαλιά εικονικής πραγματικότητας», στην οποία οι μαθητές/τριες 

Ρομά από τον οικισμό του Αγίου Γεωργίου Αλεξάνδρειας παρουσίασαν την ταινία μικρού μήκους με θέμα τον 

εθισμό στο διαδίκτυο και τον παγκόσμιο χάρτη που ετοίμασαν στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών-εμψυχωτικών 

τμημάτων του Προγράμματος με την καθοδήγηση της εμψυχώτριας, κ. Αγγελικής Τσαλαμπούνη, και της 

εκπαιδευτικού, κ. Δάφνης Γαλογαύρου.  

Στο πρώτο μέρος της εκδήλωσης τα παιδιά παρουσίασαν σε ομάδες τα στάδια δημιουργίας της ταινίας (επιλογή 

θέματος, παρακολούθηση άλλων ταινιών μικρού μήκους, συγγραφή σεναρίου, επίσκεψη του σκηνοθέτη κ. 

Φλωράκη, κατασκευή σκηνικών, διανομή ρόλων, σύνθεση τραγουδιού και πρόβες) και τα συναισθήματά τους για 

τη συμμετοχή τους στη δημιουργία μιας ταινίας πάνω σε ένα θέμα που μας αφορά όλους και όλες, τον εθισμό στο 

διαδίκτυο. Στη συνέχεια ακολούθησε η προβολή της ταινίας.  

Στο δεύτερο μέρος της εκδήλωσης τα παιδιά παρουσίασαν σε ομάδες κάθε ήπειρο που σχεδίασαν στον παγκόσμιο 

χάρτη τον οποίο ετοίμασαν, με αναφορές στα σημαντικά μνημεία των διαφόρων περιοχών, την ιδιαίτερη χλωρίδα 

και πανίδα και τα πληθυσμιακά στοιχεία των περιοχών. Στο τέλος της παρουσίασης κάθε ηπείρου έδειχνε ένα από 

τα παιδιά της ομάδας στον χάρτη την παρουσιαζόμενη ήπειρο.  

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την παράδοση του χάρτη ως δώρο στην επιστημονική ομάδα του Προγράμματος, 

ενώ ακολούθησε ξενάγηση των παιδιών και των γονιών Ρομά στους χώρους του παλιού και νέου κτιρίου της 

Φιλοσοφικής Σχολής του ΑΠΘ και έγινε μια σύντομη ενημέρωση για το Πανεπιστήμιο και τα τμήματά του από τον 

επιστημονικά υπεύθυνο του Προγράμματος.  

Στην εκδήλωση συμμετείχαν προσκεκλημένοι/ες καθηγητές/τριες του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και 

Φιλολογίας του ΑΠΘ, οι οποίοι/ες καλωσόρισαν τα παιδιά και τους γονείς στον χώρο του Πανεπιστημίου, γονείς 

των παιδιών Ρομά, μέλη της ομάδας του Προγράμματος στην Κεντρική και Δυτική Μακεδονία, συνεργάτες/ιδες της 

Ομάδας Δράσης Κεντρικής Μακεδονίας για την υποστήριξη της κοινωνικής ένταξης και ενδυνάμωσης των Ρομά και 

άλλοι/ες.  
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Φωτογραφικό υλικό:  

 

 

            

 


